\ .
Zx) 3 Y-y o
e Conadden ey daoeadi (Panc n‘”,(%) '
| O v (v
’ rp/;‘ - Tei,

Npertr: L}m é 89(3)

Q-ﬁ(«) oy m

b) B-y: sz N Jgfa) + W’ ) - ke
Qo nel. o ﬁ@ansgv’m@ AT

y oo -
Butes A radan  fork anma o AK- G

zX

Come %) = Gw, Procem o Al ke
La ngd em & ewcw@;n:

(4,4 ¥ X 5
2k et ey kel T K

o b ot Yoz €
N Yoz Yoty ﬁm
)}-{Amﬂ,} A %Q’IY'G&W@O guom%a: =) Ljﬂ., Ke
W ) ¥ pngpsegs 0 @O’a"d ¢

] 3: 'X@Z’x AR, Flx)z X _s‘JP-(loe +CM<3

2 o¥ e a xezx)' xe o



o ot Sy
—) Ye:= Ju T »@ﬁ"etﬂ— xe r k€

d) y*- Y= (3+S'x)e'x

ominemdsy AKX . Ao e omtr = A= l(é?
(3+5:><) e prcFOmMyC Ye: (GOTOI"() 8

Come  F(X) =
en Ax ewacem .

TX zX X
(Q‘C’ Flaotax) € )-~<do+avxe - (3+sx)e

X
04 TY
Qe "t eaoe™ " fzaix e

=X

X
- qoe’ avxe (9\»r cx) €

%
- & -(CU t Cao '{'ZC(('Y-—C]'OA—Q("X>: (31—5‘”.77 e
e i

-x
o & 20 §
(co+ai ax )= (3rsx) €

.y (o4t =3 O UorT -t

QL= S
X

- qf- (—ZJrS‘fx) e
o bt 7 90 [ Lo




R

e) y'- Ty py o (3ts) e*”
Purcs K Sol. hoon:

<
e(c): 7 -2 +1
\:4
cilg-w A°
—
T Yra~ 4

Coigrncenr  Huz K, 80( + ket 'Xe"j

Duce 8L %f. fméado -
Csomo F ()< (3+m()€n Phoromgy  A)P= (aomw} 6”(.

em /ZO emoé‘;ﬂ .
g X X X o0 X
e fai-e “elao tax)e” = Qe+ zaoe” pzax €

P - zaie™" L e o
4 fbaoe” I zaret vave:
o Yietrys (3+5x)e

R X =X x ) z X ;

3(2'&18 + Gaoe™ 4 vame” ) - et gy oet waive ' Gonm)e’

X
= (3-{5’7()6
zX
)= (3t sx)€

zX
- e . (({6111‘({(101»‘{(110(.. an - Yado - Qi X Fdo U X

zX \ -
Y ,(mwao{am(): (3ts¥) €

~ qotzars 37 ao= -7
ar=s

—

X
—y K< (—?+sy)€t
> MY YPf yaYYE- («?H%)qul kle'quk‘e.’xei)




8 (2) s BrseT «
> (b—lfb" 1)[(>-3) D&]]] < (3 F sw)e

> @'1)[(5-1)[9133] - (3rsx) e"
™ 05'3)[@”‘&‘+g] = (B.srs'x) e’

NN Lj“L Z}/”J- H'~8”-}zy’_g - (3+ S’X) ez’X

2z X

I \
- U '_3)731-{- 3{,)‘-12):(3'7‘—57()8
N , ;
\Df,m@ V72 WC’W‘\
RO)= o 3¢ 43744
O { ‘3 3 - {

(D -z {
{1 ¢ {0 - Beg r-ar+1 =0

Z+v":t—'~:—Lf AFE= ¢

fon o oy @ - | L X
' Jh- .7 +kz oy ‘i3 xTe™
7 K8 e et

Mma ﬁw)@ et perkad o
2, - 7 v kd
| . o "
4e'= ane® felaosame™ = e+ 2o @mzane” =€ (1t aotm)

Yo' - aal @Zx%Z(a/f raotean )&% @t (‘th; $500 + a X )

P
l()em - b, _-QZ«-J—Z("(G' quo{—‘(Q,')()CZ = (92.1((42(2! { 500+ @J(”()



i
@ Qo Cawrcw
-

T - 3|Sx)
} ')-e (
VX fa|1
& ¢ + x rc (G»O
s ¢ 3 + 621' ')
x ¢
(

= )= e (3+s5%)
x) =
" | +tQo +Ql
YEC (3(2

= __IZ
Qo =
-
3artaos
” QAlc- S

X
e
Y= (iz+s%)
N

2 < P P . J E [ E { z ~ E «
i ’ (E - i { |< .X . +
. C
'a




